11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 16.11.2011 22:09:22

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpava: 17.11.2011 17:38:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247911/answer/247989




He ¢axkT, uto Bam ymactcs. Jlyuie o6oxkpmaTh.JIydie 661 04eHb JIETKUN Maccaxk IpocTaThl. Eciu
Bam ceromast moxTop mpoBomun [IPU)manbiieBoe peKTalbHOE HCCIeNOBaHNE), TO 3TOTO JOCTATOYHO.



